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Bapianm I

ITowamxosuis ma cepedniii pi6ni Ha6¥arbrUX DOCAZHEHD
Y zapnanuax 1-6 eubepiTs npaBUABRY BiANOBIASL.
Slknil MEOKHUK HeoOXiZIHO BHHeCTH 3a AYXXKKH v Bupasi 8a’ -18y°a,

o6 y AyKKAaX 3aIHIINAACh PidaHHNA KBaaparis?

a; B) 2a; B) 2; ") 8a.

flk Heo6xifHO 3arpynyBaTH YieHH MHOrowiena a’ +x’ +2ax +4a’x?,
1106 y Ay Kax yTBOPHBCA KBaApaT ABo4wieHA?

(a2 +2ax +x° ) +4a°x*; B) (4:!3:»:2 +2ax +x* ) +a’;

(a2 +2ax +4a2x2)+xz; I (a® +4a*x* +xz)+2¢u.

Hxa 3 naBeleENX piBHOCTEH NpasuabHA?

8x* +24xy +18y* =(4x +9y)’; B)8x® +24xy +18y* =2(2x +3y)’;

8x* +24xy +18y* =4x* —9y*; T)8x* +24xy +18y” =8(x +y)“.
flkmit i3 BUpa3iB TOTOXkKHO piBHHi MEOrOUNeRY 4a' —4a°?

4a’ (1 —a) (l +a): B)a' (2-:1) (2 +a);

4a*(1 +a2)(1-a“); Ma' (1 —a“)(2+2a=).

fike 3 HABEIEHUX YHMCE] He € KOpeHeM piBusnEHA x° —16x =07
0; B) 16; B) —4;I') 4.

Ha ake 3 HaBegeHHX uncen AiauThea yncno19° —13%?
5:B)11; B)13; ') 16.

Hocmamuiii pieens nasvarbrux O0CAZHEHD
Iopaaiire y surasai xobyrry supas x® —xy* +3y* -3x*.
Poas’sokith pisasmas (x —3)z -2x* +18 =0.

Bucoxuii pisernv Has¥arvHux 0ocazHeHD
3HaITL 3HAYEHHES BUPA3y (2 -x)(2 +x)(x -l) +xt (x - 1) npux =1,8.

10. Ocraua Big ainenns #a 10 ogHOro YHeaa cTaHOBUTSH 8, a Bij AineHAsn

apyroro — 6. JlosegiTs, mo pPi3HHUOA KBaApPaTiB IMX BHpa3is
Aimurecs Ha 4.
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Bapianm 2

ITovamrxosuit ma cepedniii pieni Ha64aAbHUX JOCAZHEHD

Y sapnanusx 1—-6 subepiTe npapuabHY BiANOBIAL.

flknii MEOKHNK HeoOXi1HO BHHeCTH 3a Ay KKH y Bupasi 5a’® —20ab’,

mob y Ay Kax 3aIMIIHAACh PISHHIA KBaApaTiB?
ab; B) 5; B)a; I') 5a.
fix meobxizmo arpynysaTn wienn MHorounena 16a’b* +4a* +1+8ab,

o6 y AV:KKax YTBOPHBCA KBaJpaT ABouseHa?

(4«::2 +8ab +1) +16a’b*; B) (lﬁa’b’ +8ab +1) +4a®;

(4a* +8ab +1sa’b‘)+1; r)(4a* +16a’b* +1)+8ab.

fika 3 HaBeleHNX piBHOCTel NpaBuAbLHA?

2x® +16xy +32y° =2(x +4y)’; B) 2x* +16xy +32¢° =2(x+8y)";

2x® +16xy +32y° =(2x +4y)"; T) 2x* +16xy +32y* =22 +4y°.

Sfxwit i3 Bupasis ToroxkHO piBEMIt MBOrOwieny 9a° -9a'??

9a° (1 —a)(l +a); B) 9(1::2 -a® )(az +a® );
9a°(1-a*)(1+a*); 1)a®(1-a")(9+9a*).

flke 3 HABeICHNX YHCeJI He € KOpeHeM piBHAHASA 25x —x° =07
0; B)-5; B) 5; I') 25.

Ha sike 3 HaBeleHNX YHceJ He ALIATHCH 9ncao 217 -18%7?
3;B)9;B)13; ") 19.

Hocmammuiii pisens HaB4AABHUX JOCAZHEHD

Iopaitre y Burnsazni nodyrky supaa xy® —x +5-5y°.

Po3B’ s13KiTh PiBHAHHS (x —-4)2 —2x* +32=0.
Bucoxuil pieenb nasuanrvHux 0ocaznemns
3nafiiTs 3HaveHHA BHpa3y (2 +x)(3+x)(3—x) +x’(x +2) npwu

x=-1,8.
OcTaua B AlNeHHA HA 5 0JJHOTO YHCJIA CTAHOBHTL 4, a BijJ AineHdHA Apy-
roro — 1. JlopefiTs, 1m0 pisHMis KBAAPATIE IIHX YHCENT ILTATLCA Ha 3.

















